MATEMATIK 1. sinav

Adi ve Soyadi: Sinifi: Numarasi:

Y SENARYO 3 J

Kazanim: M.7.1.1.1. Tam sayilarla toplama ve ¢ikarma islemlerini yapar, ilgili problemleri ¢6zer.

1. Bir sehirde sabah sicaklik —=5°C olarak dlgilmustiir. Oglen dlglilen hava sicakliginin sabah dlgiilen hava si-
cakhgina goére 11°C arttig1 gérulmustdar.

Buna gore 6glen olgiilen hava sicakhgi kag °C’dir?

2. (#3) +[(-15) + (-B)] = [(+35) + (-15) + A

Toplama igleminin birlegsme 6zelliginin kullanildigi yukaridaki esitlige gore A yerine yazilacak tam
sayly! bulunuz.
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Kazanim: M.7.1.1.3. Tam sayilarla carpma ve bélme islemlerini yapar.

3. Asagidaki semalarda, kutularda yazan tam sayilara gemberlerdeki islemler uygulanarak bulunan sonuglar,
A ve B harflerinin bulundugu kutulara yazilacaktir.

-5 =3 -8 +2
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Buna gore A ve B harflerinin bulundugu kutulara yazilacak tam sayilari bulunuz.

4. (=3) - (=3) " (=3) crrrrerrrrerrr. (=3)

10 tane

Yukarida verilen tekrarh garpimi iislii ifade olarak yaziniz.
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Kazanim: M.7.1.1.5. Tam sayilarla islemler yapmayi gerektiren problemleri ¢ézer.

5. 25 soruluk bir testte 6grencilere dogru cevapladiklari her bir soru igin +4 puan, yanhs cevapladiklari her bir
soru i¢in —2 puan verilmekte ve bos biraktiklari sorular igin ise puan verilmemektedir.

Bu testte 21 soruyu dogru cevaplayan ve 2 soruyu bos birakan bir 6grenci kag puan almistir?

Kazanim: M.7.1.1.5. Tam sayilarla islemler yapmayi gerektiren problemleri ¢cézer.

6. —-10’un 5 fazlasinin (-3) kati kagtir?
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Kazanim: M.7.1.2.1. Rasyonel sayilari tanir ve sayi dogrusunda gésterir.

7. Asagida verilen sayl dogrusunda —1 ile O arasi 8 es parcaya ayrilmistir.
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Buna goére A noktasina karsilik gelen rasyonel saylyi yaziniz.

Kazanim: M.7.1.2.2. Rasyonel sayilari ondalik gésterimle ifade eder.

8. —2% rasyonel sayisinin ondalik gésterimini yaziniz.
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Kazanim: M.7.1.2.3. Devirli olan ve olmayan ondalik gosterimleri rasyonel sayi olarak ifade eder.

9. 0,13 devirli ondalik gésterimine karsilik gelen rasyonel sayiyi yaziniz.

Kazanim: M.7.1.2.4. Rasyonel sayilari siralar ve karsilastirir.

10. — 5, =%, =745 > —% rasyonel sayilarini kiigiikten biiylige dogru siralayiniz.



